

夏小强：中共崩溃前两大预兆信号出现

【阿波罗新闻网 2014-03-06 讯】

朝代和政权的更替兴亡是历史发展的必然规律，从古到今，许多王朝和帝国的灭亡，往往由两种原因促成：政权内部系统官员严重腐败，既得利益集团之间矛盾激化，政权对社会逐渐失去控制；由于政权腐败造成的经济危机成为社会动乱的导火索，最终导致政权崩溃。如今，中共政权已经呈现出崩溃前的这两大预兆信号。

以清朝为例。1851年开始的太平天国之乱，其冲击波及中国的18个省，全盛时期占有中国半壁江山，太平军兵力超过了一百万。但是兵祸13年，数千万人为此丧生，大清朝却没有亡。相比之下，1911年猝发的武昌起义，事起仓促，领导无方；可是却成燎原之势，大清朝随即灭亡。

抛开清政府的种族专制、腐败无能、人心尽失等方面，仅从经济方面分析：甲午战败及庚子之乱后，清廷为挽救王朝，开始全面深化改革，其在编练新军、教育改革、官制改革、地方自治乃至宪政改革等问题上分头并进，各项举措远远超过了整个社会所能承载的压力，由此引发的财政问题难以为继，1905年以后更发生了持续的高通货膨胀，辛亥起义前的四川保路运动就是清朝经济崩溃的表现。经济的崩溃成为了清王朝崩溃的导火索。

和中国历代王朝崩溃前的预兆信号一样，中共政权崩溃前的两个明显信号已经显现。

其一：以2012年2月王立军出走美领馆开始，拉开了引发中国政局巨变的序幕。围绕薄熙来案件，中共高层胡、习阵营与江系展开激烈搏击。经过一年多的时间，搏击并没有随着薄熙来被判无期而告终结，反而不断升级，周永康面临审判，中共高层分裂公开化，政局动荡。

江泽民因为迫害法轮功而恐惧失去权力被清算，加上大多数中共高层官员不愿为江氏集团背黑锅，因此江泽民采取捆绑政策，全力阻击习、李改革，甚至多次采取暗杀。其中包括在围绕废除劳教制度、上海自贸区、薄熙来案审理搅局、在利用陈光标纽约炒作13年前的“天安门自焚伪案”失败后，又向习、李、胡、温阵营发出“同归于尽”的死亡威胁，利用海外媒体释放中南海高层海外秘密资产的材料，促使局势升级。

中共两会前，2月26日香港明报前总编遇刺，紧接着3月1日昆明火车站发生持刀杀人案，造成一百多名民众伤亡。3月2日香港爆发上万人抗暴缉凶大游行，同一天，中共政协新闻发言人首次对外暗示前中共政治局常委，政法委书记周永康被捕信息，一系列事件引发国际社会聚焦。

中共两会前中国社会出现的一系列乱象，就是中共高层围绕中国核心法轮功问题展开激烈博弈造成，显示了中共高层博弈双方已经没有任何妥协可能的现状。对比此次中共两会前昆明特大杀戮事件，十八大后的中共重大会议几乎都会伴随恐怖袭击或大规模群体事件，凸显中共内部博弈你死我活，制造社会动荡，刺激民族矛盾等，习近平阵营不断受到阻击，而普通百姓成无辜牺牲品。

中共高层的激烈博弈还将持续，其过程将伴随着社会与民众的生命财产损失为代价，以及社会的动荡，其结果表现为中共政权对社会的失控。中共高层目前分崩离析的状态以及社会的乱象，就是中共政权崩溃前的预兆信号之一。

其二：与中国动荡政局并行的，是中国经济形势的恶化与面临的严峻局面。中共在上个世纪七十年代末文革结束后不得不实行的经济改革开放，使中共暂时摆脱了亡党的危机，但是，在中共现存政治体制下，中共三十多年以践踏人权、破坏环境和过度消耗资源为代价的经济发展，已经走到了尽头。

进入2014年，随着宏观经济增速放缓，银行收紧银根等因素的影响下，大陆楼市疲态毕现。随着杭州楼市打响马年“第一降”之后，以各种方式加入降价行列的城市不断增加，房价下一步走势成为各界热议的焦点。

由于房地产以及相关行业已经成为支撑目前中国经济重要因素，房地产的泡沫一旦破灭，一旦房价大幅下挫，意味着中国资产价格全部重新定价，中国财富将损失一半以上，银行破产，失业大幅增加，随之而引发的通货膨胀加剧等一系列连锁效应，将造成中国经济的崩溃。这种局面将立刻成为中共政权崩溃的导火线。房市的崩盘下跌造成的经济崩溃，这种中共崩溃前的预兆信号也已经出现。

中共政权崩溃前两大预兆信号的出现，使得中国将很快迎来一个没有中共的社会，包括中国民众、中共体制中等在内的所有人，都在为此做着不同的准备，都在和时间赛跑。

[阿波罗网](#)责任编辑：赵亮轩 来源：中文大纪元

本文URL: <http://www.aboluowang.com2014/0306/377598.html>

[郑重声明：新闻和文章取自世界媒体和论坛，本则消息未经严格核实，也不代表《阿波罗网》观点。]